

6岁男孩被摩托车撞倒拖行200多米

事发鹤壁,肇事者外逃,警方至今未立案

小振源已入院一个月,身上仍有大片结痂和疤痕。



□据 商都网

近日,在百度鹤壁的贴吧里,一个帖子引发了数百名网友的关注和热议。帖子称:7月2日,一对男女骑一辆摩托车撞倒一个6岁男孩,并拖行200多米,其间坐于后座的女子还用脚连踹小男孩。事实果真如此令人寒心吗?近日,针对帖子所反映的情况,记者进行了调查。

1【帖子】小男孩被摩托车拖行

网友“坏坏坏空调”7月23日22时46分在百度鹤壁的贴吧里,发布题为“蛇蝎之毒歹男女 龌龊行径丧人性”的帖子。帖子称:7月2日下午3时31分,一对男女骑一辆摩托车由北向南急速行驶,行至大白线与龙官村道路交叉路口(位于鹤壁市鹤壁集镇北部九

矿)时,摩托车撞倒一个6岁男孩,当时小男孩的衣服被挂在摩托车上,摩托车却加速前行。前方一群群众见状赶忙拦截,摩托车绕过群众仓皇逃跑。

更可恶的是,坐在摩托车后座的女子还用脚连踹小男孩。行驶200多米后,可怜的小男孩被踹下

摩托车,地面上留下了小男孩被拖拽后长长的血迹、混着血迹的泥土和歹毒女子脚踹小男孩时失落的鞋子。

经医院诊断,小男孩锁骨骨折,头部受伤严重,头骨多处裸露,生命垂危,事发多日,还在医院急救室抢救。

2【监控录像】惊心动魄1分31秒

7月30日,记者赶赴鹤壁调查核实此事。据了解,被撞者名叫李振源,今年6岁,家住鹤壁市鹤山区鹤壁集镇寨马庄村,其母李玉珍向记者叙述了儿子被撞一事的经过。记者随后和其母在邻居家的电脑上,观看了他们从交管部门下载的录像视频。录像比较清晰,过

程“惨不忍睹”,坐在摩托车后座的女子用脚连踹小男孩的动作也清晰可见。从小男孩被撞倒,摩托车轧过其身体,人被卡在车下然后到脱离,拖行过程持续了1分31秒,拖行距离200多米。

李玉珍告诉记者,事发到现在,肇事者的父母只去医院探望过

一次,说是等交警的处理意见出来后再说赔偿问题。“现在躺在医院的小振源已花费了12000余元医疗费。最大的伤害还是心理上的,小振源不仅出现了斑秃,还出现了睡梦中频繁惊醒的现象。目前,主管医生正在为孩子下一步植皮治疗做准备,还得再准备几万元钱”。

3【目击者】当时被吓傻了

目睹整个过程的邻居杜海霞至今回忆起来还心有余悸:“当天我在自家门口卖东西,看到一辆摩托车将小振源撞倒在地,虽然有人喊‘撞人了’,但摩托车却加速从孩子身上轧过去,被卡在摩托车保险杠下的振源脸朝上背朝下被摩托车拖着带跑了。”杜海霞说,长这么大,她还是第一次看见这么残忍的事情,当时自己都吓傻了,干张着嘴却喊不出话来。

李振源的爷爷告诉记者,当听到门口有人大声呼喊时,他赶紧跑

到了大门口,看见摩托车拖着孙子跑到了百米开外,前方一名九矿的老工人曾试图拦截摩托车但未成功。坐在摩托车后座的女子用脚不断往下踹孩子,鞋子还掉了一只。“等到我截住一辆面包车追上去的时候,孙子已经浑身鲜血不省人事地躺在了地上,面包车司机递上一条毛巾,我刚裹到孩子头上就被鲜血浸透了。”李振源的爷爷说,当时孩子已经没了知觉,他赶紧把孩子送到最近的鹤煤第二职工医院抢救。

4【医院】孩子头部受伤严重

在医院提供的病历上,记者看到:“7月2日16:00,120急救车在半路接住受伤患者,发现其意识模糊长达20多分钟;头枕处有两个3厘米~4厘米的血洞;后背、颈部大面积挫伤,煤质污染严重,深可见骨;第五天

检查发现左锁骨骨折、右肾挫裂,在重症监护室救治20天后转入法医科继续治疗。”

据孩子父亲介绍,事情过去快一个月了,可儿子因为头部受伤严重,背部大面积挫伤,目前还在医院救治。

5【交警】一切按程序来

为进一步了解情况,7月30日上午和下午,记者两次来到鹤山区交警二大队探求究竟。事故科一名秦姓警官介绍,因为太忙,该案的具体情况他不清楚,但可以肯定的是,此案已移交鹤山公安分局刑警队处理。几经辗转,记者联系上鹤山公安分局刑警队的陈队长,陈队长称从未听说过此事,更别提移交卷宗了。

当天下午,记者在鹤山区交警二大队见到了一姓张的队长,听记者说完来意后,张队长表示:他们出现场后即已立案,前期因未能识别肇事者身份,无法处理。当事人提供监控录像后,他们曾传讯过与肇事者出现在现场的人,并做了讯问笔录,随后还到肇事者鹤壁市鹤壁集镇王荒村村民杜某(男)和鹤

壁集镇古楼河村村民贾某(女)家里实施过抓捕,但两人均已外逃。

目前,当事人不同意调解,他们也是7月30日刚刚拿到小振源的伤情鉴定书,下一步会依据伤害情况再看是否需要移交交警部门,至于能否刑事立案,检察院批捕与否,一切得按程序来。

而当记者提出查阅卷宗并做进一步了解时,张队长称记者需到鹤壁市公安局信访科开具采访许可证,否则他拒绝接受采访。

8月2日上午,对于张队长该事故已经作为交通肇事立案的说法,小振源的父母表示反对:“在交警勘查现场离开后,事发已经一个月,我们至今未收到交警部门‘交通事故立案登记表’或‘(不立案)通知书’。”

“一元救助基金”启动 夏季治疗肛肠疾病优惠活动在东大拉开帷幕

献一元爱心 可获300元~500元治疗单

“一元救助基金”是东大医院爱心救助体系的基础 东大每年救助贫困患者近百名

从洛阳东大肛肠专科医院进驻洛阳的第一天,它就一直秉承:用技术保障健康,用爱心服务百姓这样的经营理念,让每个人都看得起病,让每个人都拥有健康。2010年,随着“肛肠疾病预防体系”的建立和“一元救助基金”的建立,许多被忽视的肛肠疾病让人们重视起来了,人们的治疗观念也有所改变,有病不再拖延不治了,杜绝了小病变大病的现象,特别是因经济原因无法治疗的患者得到医院的救助后,也得到了很好的治疗。

本次活动是进入夏季后第一次大规模的优惠,凡是到医院向捐款箱捐献一元钱的,便可获得一张医院的体温测量便携卡和抽取300元~500元不同治疗单的机会,在本院可以抵现金使用。您捐献的一元钱,在汇集到一定金额的时候,医院将向全社会征集需要救助的患者。

“一元救助基金”活动得到众多名医支持,凡是参加活动的,将获得名医组免费会诊

在本次活动中,凡是参加者,不但能得到很大的优惠,更会得到获得国家发明创新科技之星金牌奖,从事肛肠临床研究诊治40余年的王安芝主任、荣获“复杂性肛瘘科研成果”二等奖,从事肛肠治疗40余年的王清华主任以及医学硕士李超和肛肠病学会副主任委员兼秘书长韩生先主任的亲诊。

“三大尖端技术”已经成为治疗肛肠疾病的黄金手段 许多固疾得到了有效安全的治疗

PPH技术:它通过吻合器,达到微创、无痛苦治疗目的。该技术被业内称为治疗肛肠疾病史上划时代革命,是白领阶层治疗肛肠疾病的首选方法,也是治疗肛肠病的“三大尖端技术”之一。

HCPT技术:它通过高频电容场治疗功能、电刀功能及止血功能,使治疗不碳化、不结痂、血管闭合好,从

而成为治疗肛肠疾病“三大尖端技术”之二。

“痔切闭”术:它通过环切吻合器治疗痔疮,一次完成,不留创面。将手术疼痛减到最低,加快康复周期,是治疗肛肠疾病“三大尖端技术”之三。

“三大尖端技术”的突出特点:微创、无痛苦、随治随走,奠定了专科医院的技术领先优势

1. 安全可靠。因“三大尖端技术”在治疗肛肠疾病时,只对病灶部分进行治疗,不影响周围正常组织生理功能,因此该技术安全可靠;

2. 创口小,疼痛几乎为零。因“三大尖端技术”在治疗痔疮时,创口微小,并且痔疮的吻合口在肛门齿线以上,避开敏感的痛觉神经,因而手术无痛感,使患者在不知不觉中得到完美的治疗;

3. 时间短,随治随走。利用“三大尖端技术”治疗肛肠疾病,整个手术时间不超过20分钟,在不影响工作的前提下,解决了患者的坐下之忧。